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МЕТА КОНФЕРЕНЦІЇ 
Метою науково-технічної конференції є визначення та 

обговорення проблем страхового фонду документації та архівної 
справи, перспектив розвитку та взаємодії у використанні 
сучасних інформаційних технологій, подальший розвиток і 
використання інформаційної бази СФД для оцінювання та 
управління техногенною безпекою. 

 
РЕГЛАМЕНТ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ 

 
18 травня 2017 року 

(день пленарного та секційних засідань) 
9.00  10.00 Реєстрація учасників (кім. 24). 
10.00  12.00 Відкриття конференції, пленарне засідання. 
12.00  12.30 Перерва. 
12.30  16.30 Робота секцій № 1, 2, 3, 4. 

 
19 травня 2017 року 

(день науково-комунікативних заходів, 
підсумкове пленарне засідання) 

9.00  12.00 Робота секцій № 1, 2, 3, 4. 
12.00  12.30 Перерва. 
12.30  14.00 Підсумкове пленарне засідання (кім. 24). 
 

РЕГЛАМЕНТ ВИСТУПІВ: 
Доповіді: до 15 хв. 
Участь у дискусіях: до 5 хв. 
Повідомлення: до 5 хв. 

 
МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ КОНФЕРЕНЦІЇ: 

НДІ мікрографії, пров. Академіка Підгорного, 1/60, м. Харків,  
тел.: (0572) 94-48-61, Е-mail: ndi_m@arch.gov.ua 
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СЕКЦІЯ № 2 

Використання сучасних інформаційних технологій для 
обробки інформації 
Керівник секції: к.ф.-м.н., Кривулькін І. М., заступник директора 
з наукової роботи НДІ мікрографії 

 

 
 

ЩОДО ПОВНОВАЖЕНЬ І ФУНКЦІЙ ОРГАНІВ 
ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ У СФЕРІ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ 

Кулєшов М. М. 
Національний університет цивільного захисту України, 

м. Харків 
 

Повноваження центральних і місцевих органів виконавчої 
влади у сфері цивільного захисту (ЦЗ) стосуються, у першу 
чергу, забезпечення цивільної безпеки у сфері суспільного 
життя, в якій реалізує державну політику відповідний орган 
виконавчої влади [1]. Вони включають в себе систему 
планування і реалізації заходів ЦЗ, спрямованих на захист 
населення і територій від надзвичайних ситуацій та запобігання 
їх виникненню; забезпечення техногенної та пожежної безпеки; 
забезпечення сталого функціонування національної економіки в 
особливий період; керівництво створеними ними аварійно-
рятувальними службами, суб'єктами господарювання, основна 
діяльність яких спрямована або може бути спрямована на 
виконання завдань із запобігання та ліквідації наслідків 
надзвичайних ситуацій, спеціалізованими службами цивільного 
захисту; забезпечення їх діяльності та здійснення контролю за 
готовністю до дій за призначенням; забезпечення виконання 
аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт, заходів і 
робіт з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій (НС). 

До повноважень органів виконавчої влади належить також 
реалізація заходів з укриття населення в захисних спорудах; 
організація створення автоматизованих систем раннього 
виявлення загрози виникнення НС та оповіщення населення у 
разі їх виникнення; створення і використання матеріальних 
резервів для запобігання та ліквідації наслідків НС; 

http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/T125403.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/T125403.html
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забезпечення навчання з питань ЦЗ, техногенної та пожежної 
безпеки посадових осіб міністерств та інших центральних 
органів виконавчої влади, а також підпорядкованих суб'єктів 
господарювання, та деякі інші. 

На даний час серед вітчизняних вчених існують різні точки 
зору щодо поняття «повноваження державних органів влади або 
органів місцевого самоврядування». При цьому, дискусія в 
основному точиться довкола співвідношення трьох термінів: 
повноваження, компетенція і функції органу управління. 

Між повноваженнями і функціями існує тісний 
взаємозв'язок. Разом узяті вони являють собою певну сферу 
діяльності органів влади. Їх наявність і вказівка на них у 
нормативно-правових актах, що закріплюють правовий статус 
органів влади і управління, сприяє реалізації принципу поділу 
влади. Саме такий підхід притаманний визначенню повноважень 
органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування у 
сфері ЦЗ, які є предметом аналізу та дослідження, що 
проводяться на кафедрі Управління та організації діяльності у 
сфері цивільного захисту НУЦЗ України.У зв'язку з відсутністю 
чіткого поділу в зазначених нормах функцій і повноважень 
суб'єктів забезпечення ЦЗ, виникають конкретні проблеми в 
правовій оцінці їх змісту та діяльності у сфері ЦЗ. Це пов'язано з 
тим, що на відміну від повноважень суб'єктів забезпечення ЦЗ, 
що являють собою сукупність їх прав і обов'язків, функції 
визначають тільки загальні напрямки діяльності таких органів і 
не передбачають механізмів відповідальності за невиконання 
правових норм, що закріплюють такі функції. Завданням є 
відокремлення функцій від повноважень та надання їм правової 
оцінки. 
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